

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ι.Κ.Α. (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)
ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ.279-ΕΙΔ-2658
ΚΑΝΙΓΓΟΣ 19 Τ.Κ. 10677 ΤΗΛ. 2103845732, ΦΑΞ 2103834869
Ηλεκτρονική διεύθυνση www.poseypika.gr**

5/11/2010

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Προς
ΣΕΥΠΙΚΑ όλης της Χώρας

Κοινοποίηση

Διοικητή ΙΚΑ ΕΤΑΜ κ. Ρ. Σπυρόπουλο
Υποδιοικητή ΙΚΑ ΕΤΑΜ κ. Κ. Νικόλη
Υποδιοικητή ΙΚΑ ΕΤΑΜ κ. Ι. Σαριβουγιούκα

Παρακαλούμε όπως ενημερωθούν όλοι οι γιατροί - οδοντίατροι, για τις ανακοινώσεις του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και της Διοίκησης του ΙΚΑ ΕΤΑΜ, που εμφανίστηκαν στα ΜΜΕ και συνίστανται:

1. υπερσυνταγογραφήσεις γιατρών – οδοντιάτρων ΙΚΑ ΕΤΑΜ &
2. συνταγογράφηση φαρμάκων από γιατρούς ειδικοτήτων πέραν του αντικειμένου της ειδικότητά τους

Επειδή σκόπιμα και με απαράδεκτο τρόπο διασύρεται ο κλάδος και συκοφαντείται συνολικά, και σ' αυτό συντείνουν πράξεις και ενέργειες αρισμένων επίορκων λειτουργών της Υγείας παρακαλούμε όπως:

- οι γιατροί καταβάλλουν κάθε προσπάθεια στην αναβάθμιση του κύρους και της λειτουργίας τους χωρίς βέβαια να υποβαθμίζεται η εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων
- οι γιατροί να μην αποδέχονται αβίαστα να συνταγογραφούν σε μεγάλο αριθμό περιστατικών, πέραν των όσων επιτρέπουν οι κανονισμοί λειτουργίας, ηθικής και δεοντολογίας, προκειμένου να μην γίνονται βορά ανεύθυνων κατηγοριών και συκοφαντιών.
- οι Διευθυντές και Προϊστάμενοι των Μονάδων Υγείας ΙΚΑ ΕΤΑΜ, οφείλουν και πρέπει να διαφυλάττουν το έργο και τη λειτουργία του κάθε γιατρού, και να μην παραπέμπουν χωρίς έλεγχο αριθμό εκτάκτων περιστατικών, που επιβαρύνουν και υποβαθμίζουν ταυτόχρονα την παρεχόμενη περίθαλψη και δημιουργούν εικόνες δυσφήμισης του ιατρικού σώματος στο σύνολό του.

Ο απαράδεκτος διασυρμός των γιατρών-οδοντιάτρων του ΙΚΑ ΕΤΑΜ, που επιχειρείται αυτό τον καιρό από υπεύθυνα στελέχη της Πολιτείας, με τη συνεργασία ΜΜΕ, πέραν των οποιωνδήποτε προβλημάτων που αναδεικνύονται, έχει και σαν σκοπό να αποκρύψει τις ανεπάρκειες της λειτουργίας των Υπηρεσιών Υγείας, την ελλιπή στελέχωση, τη μεγάλη έλλειψη προσωπικού και την υποβάθμιση της περίθαλψης, για τα οποία ενέχονται διαχρονικά οι εκπρόσωποι της εξουσίας και οποιαδήποτε μετακύλιση ευθυνών σε εργαζόμενους και πολίτες είναι επιεικώς απαράδεκτη.

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας θα σταθεί στο πλευρό καθενός γιατρού-οδοντιάτρου ο οποίος με εντιμότητα και φιλοτιμία ασκεί τα καθήκοντά του, αλλά και θα είναι αμείλικτη απέναντι σε περιστατικά επίορκων λειτουργών, που με τις πράξεις τους, έχουν σαν αποτέλεσμα να δυσφημούν και να συκοφαντούν συνολικά τον κλάδο.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία
Της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ